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PİYASA GELİŞMELERİ
İsmail KEMALOĞLU

Değerli dostlar,
Derin etkileri olan bir savaşın ortasında mart ayına girmiş bulunuyoruz. Maalesef dünya bu gidişle huzur bulamayacak. 
Ekonomiler canlanacak, istikrarsızlıklar bitecek, lojistik sıkıntılar azalacak derken, Rusya-Ukrayna savaşının ardından 
İran-ABD-İsrail (hatta körfez ülkeleri) savaşı en etkili şekilde hissedilmeye başladı.
Savaşın kazananı olur mu bilemem, sonuçta tüm dünya kaybediyor. Canlar gidiyor, çocuklar ölüyor, kentler yıkılıyor, 
ekonomiler çöküyor, çevre kirleniyor. Bombalar sadece insanları öldürmüyor; balıkları, kuşları, ağaçları, temiz doğayı 
yokediyor.
Savaşın piyasalara olası etkileri çok konuşulacak. Biz de danışmanlık yaptığımız firmalara özel bir not hazırladık. 
Aşağıda da kısa bir değerlendirmeyi sizler için ekledik.

ABD-İsrail-İran Çatışmasının Piyasaya Olası Etkileri:
• Şu anki görünümde önümüzdeki günlerde tarım piyasalarında “yön”ü belirleyen şey arz-talep tablosundan çok enerji 
şoku, navlun/sigorta/savaş-risk primi, Karadeniz fiziksel akış durumunun olması beklenmektedir.
• Enerji (girdi ve navlun kanalı)
o Brent petrol Mayıs 2026 kontratı ~80 $/varil seviyesine gelmiş görünüyor.  (Önceki hafta 70 $/varil)
o Çatışmanın Hürmüz’ü “işlevsel olarak kilitleme” riski, petrolün üstüne risk primi bindiriyor. 
o Ayrıca önemli bir tarımsal girdi kalemi olan LNG akışının da zarar gördüğü değerlendirilmektedir.
o Tarım için anlamı: enerji fiyatları yukarı tırmanırsa mazot/kurutma/lojistik maliyeti artar, bitkisel yağlarda biyodizel 
kaynaklı talep bağlantısı ile belirsizlik oluşur ve gübre maliyeti ciddi manada artar.
� Mazot pahalanır → çiftçinin tarladaki maliyeti yükselir.
� Nakliye pahalanır → iç piyasada ürün fiyatları yükselir.
� Biyoyakıt kanalı → bitkisel yağlar (soya yağı/palm/kanola) “petrole duyarlı emtia” gibi davranır.
• Navlun / taşımacılık (gıda enflasyonunun görünmez motoru)
o Baltic Dry Index (BDI): 2.187 (2 Mart 2026).
� Bu endeks “tahıl/cevher/kömür” gibi kuru yükleri taşıyan gemilerin navlun ortamını kabaca gösterir. Yani “nakliye 
ucuzlamıyor” sinyali.
o Hürmüz’de trafik sıkışması: Reuters akışında ~100 konteyner gemisinin sıkıştığı ve bunun küresel konteyner 
filosunun ~%10’u ölçeğinde olduğu söyleniyor. Bu “gecikme + maliyet + rota değişimi” demek.
o Körfez’de gemi sigortasında (marine hull/war risk) %25–%50 prim artışı konuşuluyor.
� Bazı taşımalarda sigorta kapsamının durdurulması/iptali gibi haberler var. Bu durumda gemi ya hiç gitmez, ya gider 
ama çok daha pahalı gider.
o Sahada elektronik harp boyutu da var. Bölgede 1.100+ gemide GPS/AIS paraziti raporlanıyor.
� Bu, denizcilik tarafında şunu doğurur: yavaş seyir, rota sapma, bekleme, kaza riski → sigorta + navlun + liman 
masrafı artar.
o Navlun + sigorta + gecikme artarsa, alıcı “buğdayı 233 $/ton FOB aldım” dese bile, Mısır’a/ Türkiye’ye/ Ortadoğu’ya 
varış fiyatı daha hızlı yükselir.
• Gübre:
o Çatışma büyüdükçe ilk sıçrayanlardan biri üre oluyor çünkü:
� Üre üretimi enerjiye bağlı,
� Orta Doğu tedariki kritik,
� Sevkiyat aksarsa global fiyat hızla tepki verir.
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o Veri (yakın dönem):
� Orta Doğu üre FOB Ocak sonunda ~531,5 $/ton seviyelerine kadar çıkmış; sonra alım gücü kaynaklı talep zayıflaması 
nedeniyle ~495 $/ton civarına gevşemişken, çatışma haberleriyle vadeli/kağıt piyasada tekrar sert yükselişler görülüyor ve 
ABD Körfez vadelileri tarafında ~500 $/ton işlemler telaffuz ediliyor.
o Tarım piyasası açısından neden önemli?
� Gübre pahalı kalırsa çiftçi ya daha az gübre atar ya da ekim desenini değiştirir.
� Bu da birkaç ay sonra “rekolte” tarafında risk yaratır. Yani gübre yükselişi, tahıllara orta vadeli destek demektir. 
• Net “yön” özeti:
o Buğday: “yukarı zıplamaya yatkın” (risk primi + lojistik).
o Mısır: “daha sakin” ama maliyetler yüzünden aşağı yön sınırlı.
o Yağlı tohumlar/yağlar: petrolle birlikte “daha hızlı yukarı”.
o Gübre: üre üzerinden “maliyet şoku”; orta vadede tahıllara destek.

YURTDIŞI PİYASALAR
Rusya Piyasası:
Genel Bilgiler:
• Rusya'nın 2025/26 sezonundaki tahıl ihracatı, bir önceki sezona kıyasla belirgin biçimde yavaşladı. Şubat ayında olumsuz 
hava koşulları, Karadeniz terminallerinde yaklaşık 7-8 tam operasyon günü kaybına yol açtı; bu durum ihracat hedeflerine 
ulaşmayı zorlaştırmaktadır. Öte yandan Azak Denizi koridorunda buzun beklenenden hızlı çözülmesi pozitif bir gelişme 
olup buğday girişi hız kazanmaktadır. Anahtar buğday fiyat göstergesi (FOB Karadeniz, %12,5 protein) ton başına 233 
dolar seviyesinde seyrederken Azak Denizi fiyatları hafif gerilemeyle 196 dolar bandında işlem görmektedir.
• Karadeniz limanlarında hava şartlarının sertleştiği ve operasyonların kesintiye uğradığı görülmektedir.
• Terminallerin yaklaşık 7–8 tam gün operasyon kaybetmiş olduğu ifade edilmektedir.
• Azak Denizi tarafında ise buzlanmanın beklenenden hızlı çözüldüğü ve Port Kavkaz–Taganrog Körfezi seyrüsefer 
koşullarının kademeli şekilde iyileşmekte olduğu belirtilmektedir.
• Bu nedenle Karadeniz’de kısa vadede “yükleme aksaması” sürmekte iken, Azak’ta “fiziksel rahatlama” fiyat oluşumuna 
daha hızlı yansıyabilmektedir.
• Şubat buğday ihracatının 3 milyon tonun altında kalacağı ve yaklaşık 2,6–2,8 milyon ton bandında oluşacağı 
beklenmektedir.
• 1–24 Şubat döneminde toplam tahıl sevkiyatında Mısır, Türkiye, Kenya ve İran’ın öne çıktığı görülmektedir.
• Sezon kümülatifinde liman + iç (demiryolu vb.) sevkiyatların yüksek seviyeden kademeli soğumaya geçtiği, Şubat ayı 
hızının daha düşük seyrettiği anlaşılmaktadır.
• Tempo soğuması, FOB’da agresif yukarı yönlü fiyat revizyonlarını sınırlamaktadır.
________________________________________
Buğday
• Sezonun ilk yarısında yurtiçi sevkiyatlarda yüksek tempo görülmekte iken, Ocak ve Şubat’ta tempo belirgin şekilde 
soğumaktadır.
• Karadeniz limanlarındaki operasyon kaybı, Şubat hızının “takvimsel” değil “fiziksel” sebeple yavaşladığını 
düşündürmektedir.
• Azak’ta buz çözülmesiyle akış iyileşmekte ise, Karadeniz’deki sıkışmanın bir kısmı Azak’a kaydırılabilmektedir; bu da 
Azak bazlı fiyatların “daha hızlı pazarlık alanı” yaratmasına neden olmaktadır.
• Buğday FOB Karadeniz:
o %11,5: 231 $/ton civarında görülmektedir.
o %12,5 (Şub–Mar): 233 $/ton civarında görülmektedir.
o %13,5: 235 $/ton civarında görülmektedir.
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• Buğday CPT (ihracat terminaline teslim):
o %12,5 CPT: 17.160 RUB/ton (≈ 222,36 $/ton).
• Ayrıca kamyonla terminal teslim endeksinin yaklaşık 15.600 RUB/ton seviyesinde olduğu ve bu seviyede likiditenin zayıf 
kaldığı; bu seviyenin maliyet eşleniğinde “başabaşa yakın” bir resim verdiği değerlendirilmektedir.
• FOB’da üst proteinle birlikte küçük bir premium oluşmakta, ancak premium’un dar kaldığı görülmektedir; bunun nedeni 
ihracat zincirinde marj sıkışması olmaktadır.
• “Başabaş” vurgusu kritik olmaktadır: ihracatçı/terminal tarafında carry (nakit bağlama + finansman) maliyeti yükselmekte 
iken, terminal teslimde fiyatın yukarı gitmemesi hacmi azaltmaktadır.
• Bu ortamda fiyatın yukarı gitmesi için iki katalizör gerekmektedir: (i) fiziki yüklemede istikrarın geri gelmesi, (ii) alıcı 
tarafında agresif talep (yakın vadeli tender/ithalat penceresi) görülmesi gerekmektedir.
• Azak buğday endeksleri
o Azak %12,5 buğday FOB endeksi 196 $/ton seviyesinde görülmektedir.
o Azak %12,5 buğday CPT endeksinin 14.100 RUB/ton civarında olduğu, bazı alıcıların 14.000 RUB/ton üzerini 
karşılamadığı belirtilmektedir.
• Azak terminallerinin çoğunun dolu olduğu, bazı çiftçilerin ve CPT yapanların nakit ihtiyacı nedeniyle satışa zorlandığı 
ifade edilmektedir.
• Azak navlunları
o Azak → Marmara navlunu: 48 $/ton civarında görülmektedir.
o Azak → Mersin navlunu: 69 $/ton civarında görülmektedir.
• Terminal doluluğu + nakit ihtiyacı, CPT tarafında aşağı yönlü baskı yaratmaktadır.
• Buz çözülmesiyle navlun düşmekte ise, “toplam maliyet” düşüşünden doğan marj önce pazarlıkta paylaşılmaktadır; bu da 
kısa vadede Azak fiyatlarının “kırılgan” kalmasına neden olmaktadır.
• Türkiye varışlı hatlarda Marmara–Mersin navlun farkı, teslim penceresi ve gemi tipiyle birlikte alıcıların rota tercihlerini 
etkileyebilmektedir.
• 2026 buğday üretimi görünümü (riskler)
o Yeni 2026 buğday üretim tahmininin bazı analist gruplarında daha düşük beklentilerle tartışma yarattığı, olumsuz 
senaryonun (buz kabuğu, geri don, ilkbahar/yaz kuraklığı, hasatta yağış) reddedilemeyeceği, ancak şimdilik bunların 
“teorik riskler” olduğu; kışlık ekimlerin durumunun iyi ve nem seviyelerinin kilit bölgelerde iyileştiği aktarılmaktadır. 
o Baharlık buğday ekim alanı kesintisinin ise hâlâ belirsiz olduğu belirtilmektedir.
• Buğday – 2026/27 Ekim Alanı:
o Toplam buğday ekim alanı 27,4 milyon hektar olarak projekte edilmiştir (önceki yıl: 26,8 milyon hektar).
o Kışlık buğday: 16,3 milyon hektar (15,8 milyon hektar)
o Yazlık buğday: 11,1 milyon hektar (11,0 milyon hektar)
o Ekim alanındaki artış yeni sezon arz beklentisini desteklemektedir.

________________________________________
Mısır
• Mısır FOB: 222 $/ton civarında görülmektedir (nominal ifade edilmektedir).
• Mısır CPT: 16.400 RUB/ton (≈ 212,51 $/ton) olarak verilmektedir.
• “Nominal” ibaresi, gerçekleşen işlemlerin küçük iskonto/primlerle ayrışabildiğini göstermektedir.
• CPT–FOB arasındaki alan, iç lojistik ve terminal marjının mısırda da sıkıştığını göstermektedir; bu nedenle küçük talep 
artışları FOB’u hızlı itebilmektedir.
________________________________________
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Arpa
• Yemlik arpa FOB: 244 $/ton seviyesinde görülmektedir.
• Yemlik arpa CPT: 17.380 RUB/ton (≈ 225,15 $/ton) olarak verilmektedir.
• Arpada FOB’un stabil kalması, buğdaydaki lojistik şokların arpa fiyatına sınırlı yansıdığını düşündürmektedir.
• Arpa genellikle yem talebiyle sürüklenmekte olduğundan, bu seviyede yataylık “talep var ama acele yok” mesajı 
vermektedir.
• Astrahan arpa FOB: 228 $/ton seviyesinde görülmektedir.
• Astrahan arpa CPT: 17.270 RUB/ton (≈ 223,74 $/ton) olarak verilmektedir.
• Aktau arpa FOB: 252 $/ton seviyesinde görülmektedir..
________________________________________
Bakliyat
• Bezelye (gıda)
o Azak gıda bezelyesi FOB: 215 $/ton seviyesinde görülmektedir.
o Azak gıda bezelyesi CPT: 16.060 RUB/ton (≈ 208,10 $/ton) olarak verilmektedir.
o Kavkaz/Novorossiysk/Taman konteyner FOB: 246 $/ton seviyesinde görülmektedir.
o Aynı hat CPT: 18.100 RUB/ton (≈ 234,54 $/ton) olarak verilmektedir.
o Konteyner çıkışlı fiyatın daha yüksek olması beklenen bir durum olmaktadır; alıcı seti ve lojistik yapısı kalite/istikrar 
primi yaratmaktadır.
• Nohut
o Nohut (6–7 mm): 400 $/ton seviyesinde görülmektedir.
o Yatay fiyat, piyasada “fiyatla değil kalite/lot uygunluğuyla” iş yapıldığına işaret etmektedir.
• Mercimek
o Kırmızı mercimek: 415 $/ton seviyesinde görülmektedir.
o Yeşil mercimek (iyi kalite, iri dane): 505 $/ton seviyesinde görülmektedir.
o Yeşilde kalite primi belirgin olmaktadır; bu ürünlerde “standart” yerine “spesifik kalite” fiyatı belirlemektedir.
________________________________________
Yan Ürünler ve İç İşleyici Fiyatları
• Buğday kepeği: 168 $/ton seviyesinde görülmektedir.
o Kepekte küçük artış, yem tarafında mikro talep sinyali olabilmekte, ancak tek haftalık hareketin genelleştirilmemesi 
gerekmektedir.
• Yulaf (gıda) – Altay
o 9.000 RUB/ton (≈ 116,62 $/ton) olarak verilmektedir.
o Kalite notu olarak TW (dolgunluk/yoğunluk) parametresi geçmektedir.
o İşleyici teslim fiyatının gerilemesi, alım iştahının fiyat hassasiyetini göstermektedir; kalite parametresi pazarlığı 
sınırlamaktadır.
• Maltlık arpa – Merkez
o 19.800 RUB/ton (≈ 256,57 $/ton) olarak verilmektedir.
o Maltlık segmentte kalite şartları sıkı olmakta; buna rağmen fiyatın gevşemesi, sanayinin kısa vadeli alım iştahının 
yumuşadığını düşündürmektedir.
• Darı (gıda) – Saratov:12.000 RUB/ton (≈ 155,49 $/ton) olarak verilmektedir.
• Durum buğdayı
o %65 vitrözite, %12,5 protein: 18.500 RUB/ton (≈ 239,72 $/ton, kur çevirisi olmaktadır) olarak verilmektedir.
o %70 vitrözite, %15–16 protein: 21.000 RUB/ton (≈ 272,11 $/ton, kur çevirisi olmaktadır) olarak verilmektedir.
o Protein ve vitrözite artışıyla fiyatın yükselmesi normal olmaktadır; üst segmentte görülen gevşeme, alıcının “hemen alım” 
baskısının zayıfladığını düşündürmektedir.
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• Karabuğday (CPT): 17.700 RUB/ton (≈ 229,35 $/ton) olarak verilmektedir.

Küresel Vadeli & Spot Piyasalar:

Buğday:
• ABD buğdayı: 
o Vadeli İşlemler:
� Enerji piyasalarındaki oynaklık ortamında başlangıçta yükseldi; ancak CME öncülüğünde düşüşle kapandı. Baskı, 
ihracat rekabetçiliğini zayıflatan güçlü ABD dolarından ve Orta Doğu gelişmelerinin tahıl piyasası temellerine sınırlı etki 
yapacağına dair spekülasyonlardan kaynaklandı.
• AB buğdayı: 
o Fiziki Piyasa:
� Spot ekmeklik buğday fiyatları geriledi. Başlıca Orta Doğu hedef pazarlarındaki talep görünümüne ilişkin kaygılar ve 
sert rekabet ortamı piyasa havasını olumsuz etkiledi. Dolar bazlı ihracat kotasyonlarındaki kayıplar kur hareketleriyle daha 
da belirginleşti.
o MARS Şubat raporu: Kış ürün koşulları Avrupa genelinde tatmin edici. Doğu Polonya ve Baltık ülkelerindeki sert donlar 
özellikle arpa ve kolzada endişe yaratıyor; kış buğdayı genel olarak daha dirençli. Batı Fransa, güney Avrupa ve Batı 
Akdeniz'deki bol yağışlar toprak nem rezervlerini doldurdu.
• Karadeniz: 
o Rusya:
� İsteksiz satış eğiliminin hafif desteğiyle fiyatlar sabit kaldı. GFSA'nın hafta sonu ihalesinde 794.000 ton öğütme 
buğdayını (%12,5 protein) ortalama 273 dolar C&F'den — bir önceki alımın yaklaşık 12 dolar üzerinde — temin etmesi 
arka planda destek sağladı. İhalenin büyük bölümünün Rusya ağırlıklı Karadeniz kaynaklı malzemeyle karşılanması 
bekleniyor.
� SovEcon Şubat buğday ihracatını 3,0 milyon ton olarak tahmin ediyor (önceki ay: 2,9 mt, önceki yıl aynı dönem: 1,9 
mt). Agroexport verisine göre Moğolistan'a 2025/26 sezonunda ihracat 94.000 tona ulaştı (önceki yıl: 17.000 ton).
o Ukrayna:
� Piyasa sessiz seyretti. Kümülatif buğday ihracatı 9,1 milyon ton ile geçen yılın %25 gerisinde.
� Ulusal Tarım Bilimleri Akademisine göre 2026/27 kış tahılları büyük ölçüde tatmin edici koşullarda; ancak bazı 
tarlalarda Şubat donları nedeniyle buğday ve arpa bitkilerinin %20'si zarar görmüş olabilir.
• Suudi Arabistan: 
o GFSA, 265,61–283,00 dolar C&F fiyat aralığından 794.000 ton ekmeklik buğdayı (%12,5 protein) aldı.
• Cezayir:
o MARS Şubat raporu: 2026/27 ekmeklik buğday verimi 1,5 t/ha (+%7), durum buğdayı 1,7 t/ha (+%11) olarak 
öngörülüyor. Gecikmeli ekim dönemine karşın Ocak yağışları koşulları iyileştirdi.
• Fas:
o MARS Şubat raporu: Ekmeklik buğday verimi 2,0 t/ha (+%7), durum buğdayı 1,8 t/ha (+%9) bekleniyor. Su rezervuarları 
altı yıllık kuraklığın ardından %70 doluluk seviyesine ulaştı.
• Tunus:
o MARS Şubat raporu: Durum buğdayı verimi 2,2 t/ha (+%6), arpa 1,3 t/ha (+%8) olarak tahmin ediliyor.
• Özbekistan:
o 2025/26 tahıl üretimi 10,1 milyon ton (+%13 yıllık) olarak tahmin edildi.
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Mısır:
• ABD: 
o Vadeli İşlemler:
� Hafta sonu Orta Doğu gelişmeleriyle tetiklenen erken yükselişler kâr realizasyonu ve baskılı spread işlemleriyle silindi; 
yakın vadeli kontratlar satış gördü. Güçlü dolar ve buğdaydaki seans ortası gerilmesi ilave baskı oluşturdu.
• Karadeniz: 
o Ukrayna:
� Kümülatif mısır ihracatı 11,5 milyon ton (−%23 yıllık). Haftalık ihracatta mısır 815.000 ton ile en büyük payı oluşturdu. 
• Güney Amerika: 
o Brezilya:
� Safras & Mercado toplam mısır tahminini 1,2 mt düşürerek 141,7 mt'ye çekti; safrinha ürününde 1,2 mt'lik kesinti 
belirleyici oldu. StoneX ise toplam tahmini 0,5 mt artırarak 136,0 mt'ye yükseltti — iki kaynak arasındaki ayrışma 
belirsizliği koruyor.
� Conab: Birinci ürün mısır hasadı %25 tamamlandı. Safrinha ekimi %65 tamamlandı; 2022'den bu yana en yavaş 
ilerleme. 
� AgRural: Safrinha ekimi %66, tam sezon mısır harmanı %36 (geçen yıl %46).
• Güney Kore:
o KFA yaklaşık 65.000 ton ABD mısırını 251,05 dolar C&F'den Temmuz teslimatı için aldı. MFG ayrıca 68.000 ton mısır 
satın aldı; ABD, Güney Amerika veya Güney Afrika menşeli, 250,50 dolar C&F, Temmuz teslimat

________________________________________
Arpa:
• Cezayir 
o 2026/27 arpa verimi 1,3 t/ha (+%16 beş yıllık ortalamaya göre) bekleniyor.
• Fas:
o 2026/27 arpa verimi 1,3 t/ha (+%8) öngörülüyor.
• Ukrayna:
o Kümülatif arpa ihracatı 1,4 milyon ton (−%36 yıllık) — en sert gerileme yaşanan ürün.
________________________________________

Pirinç:
• Tayland, Vietnam, Hindistan, Pakistan:
o Uluslararası pirinç piyasasında sınırlı hareket gözlemlendi. 
o Katılımcılar Yakın Doğu Asya gelişmelerini, nakliye güzergahı aksaklıklarını ve konteyner tedarikini dikkatle takip 
etmekte. 
o Tayland'da beyaz pirinç kotasyonları değişmedi; Vietnam'da piyasalar büyük ölçüde sabit seyretti, yeni ürün arzı küçük 
hacimde gelmeye başladı ancak hasat Mart sonu zirveye ulaşacak. 
o Hindistan ve Pakistan'da FOB teklifler değişmedi.
• ABD:
o Artan navlun oranları ve gemi kıtlığı endişesiyle işlemler kısıtlı kaldı.

Sayı : 875 Mart 2026
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Soya & Yağlı Tohumlar: 
• ABD:
o Vadeli İşlemler:
� Yakın vadeli kontratlar öncülüğünde ağırlıklı olarak düşüşle kapandı. Petrol ve soya yağı fiyatlarının sürüklediği erken 
rali, güçlenen dolar ve yeniden alevlenen ABD-Çin gerginliği endişesiyle ivme kaybetti.
o Gulf Bazı:
� Körfez soya ihracat primleri temkinli ortamda yatay kaldı.
• AB:
o FOB Rotterdam kolza yağı ihracat kotasyonları güçlü kazanım kaydetti; aylık artış %6 (80 dolar).
• Güney Amerika: 
o Brezilya:
� Soya baz seviyeleri negatif bölgede kaldı; ABD Körfezi'ne iskonto 40 dolar bandında. FOB değerleri hafif geriledi. 
� AgRural üretim tahminini 3,0 mt düşürerek 178,0 mt'ye çekti. StoneX tahmini 3,8 mt düşürülerek 177,8 mt. 
� Soya hasatı %39–42 tamamlandı (geçen yıl %48–50); ağır yağışlar birden fazla eyalette çalışmaları aksatıyor.
o Arjantin:
� Fiziki Piyasa:
� Kotasyonlar zayıf CME vadeli işlemlerine paralel geriledi.
• Kanada: 
o Vadeli İşlemler: 
� Ham petrol fiyatlarındaki sertleşmeyle ılımlı artış kaydetti. Çin'in ithalat vergisini dramatik biçimde düşürmesi olumlu 
havayı pekiştirdi.
• Çin:
o Kanada kanolasına uygulanan anti-damping vergisi %75,8'den %5,9'a indirildi. 1 Mart 2026'dan itibaren beş yıl geçerli.
• Karadeniz:
o Piyasalar yatay seyretti; oyuncular jeopolitik gelişmelerin geniş çaplı etkisini sindirmeye çalıştı.
o Ukrayna’nın Şubat bitkisel yağ ihracatı 437.700 ton (−%9 aylık).
Uluslararası Fob Fiyatlar (FOB $/ton):

Sayı : 875 Mart 2026
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TÜRİB Fiyatları:

 
Navlun:

YURTİÇİ PİYASALAR

Değerli dostlar,
Yurtiçi gelişmeleri bir kaç açıdan ele alabiliriz. Malesef güzel haberler vermek isterdik ama savaşın etkisi ile işler daha da 
zorlaşacak görünüyor.

Birincisi; dış ticaret gelişmeleri. 
Ocak ayında tarım, gıda ve içecek sektörü 2,4 milyar dolar ihracat ve 2.18 milyar dolar ithalat gerçekleştirdi. Aylık 
bazda baktığımızda ihracat %1,21 artarken, ithalat %7,68 arttı.
Yine ocak ayında un ihracatı 186 bin ton iken, geçen yıl aynı ayda 218 bin ton, 2024 yılının aynı ayında ise 350 bin ton 
olarak gerçekleşmişti. Makarna ihracatı ocak ayında 118 bin ton gerçekleşirken, geçen yıl aynı ayda 122 bin ton ve 2024 
yılı ocak ayında ise 124 bin tondu.
Mısır ithalatı bu yıl ocak ayında 456 bin ton oldu. Geçen yıl aynı ayda 315 bin ton, 2024 yılı ocak ayında ise 100 bin tondu. 
2025 yılı mısır ithalatı 5 milyon tona yaklaştı.
Örnekleri çoğaltmak mümkün. Merak edenler zaten bültenimizdeki tablolarda yıllık ve aylık mukayeseleri görebilir. 

Tarım sektörü 2025 yılında %8,8 küçüldü. Ana sebep iklim kaynaklı kayıplar olmakla birlikte devam eden yapısal 
sorunların etkilerini gözardı edemeyiz. Tarım sektöründe dış ticaret fazlamız gittikce daralıyor. 
Dolayısı ile resmin büyüğüne bakmak zorundayız. Bugün kısmi zorluklarla tedarik edebildiğimiz canlı hayvanları yarın 
istesek de rahat bulamayabiliriz. Değişen dünya dinamikleri üretmeyi zorunlu kılıyor.

Sayı : 875 Mart 2026
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Şükür ki; bu ülkenin toprağı var, kısıtlı da olsa suyu var, üretmeye istekli çiftçisi var, girişimci sanayicisi var, kafa yoran ve 
çözüm üretmeye çalışan kamu otoritesi var. Eee sorun nerede.

Sorun, değişen ekonomik, ekolojik, sosyolojik, demografik yapımıza uygun yeni bir üretim modeli 
geliştiremeyişimiz.. 
Kırsalı, kırsaldaki değişimi, ölçek sorunlarımızı, bireysel çiftçi yapımızı, verimsiz üretimleri, hayvancılıktaki üretim 
kayıplarını ve ithal odaklı gelişmeleri olumlu bir yapıya dönüştürmeliyiz.. Yapısal sorunlar devam ediyor.
Çözüm var mı. Var tabii. 
İkincisi, gıda enflasyonu riskimiz genel enflasyonu da olumsuz etkilemeye devam ediyor. Tarım ürünleri fiyatları 
artıyor. Neden?
Girdiler artıyor, iklim riskleri artıyor, sebze ekim alanları daralıyor, ovalarımız ağaçlara dönüşüyor, işgücü ve nakliyeler 
artıyor, gibi.

Yeni bir bakış açısına ihtiyacımız var. Tarım, iktisattır, verimliliktir, örgütlülülüktür, yönetimin toplulaşmasıdır, 
sanayi ile entegrasyondur, dünya ticaretini okumaktır, tüketim trendlerine uyumdur, teknolojidir, bilgi ve 
sermayenin toprakla buluşabilme becerisidir.
Tüm bunlarla birlikte yaşanan savaş ortamı girdi maliyetlerini daha da katlıyor, gübre ve akaryakıt zamlanıyor, tedarik 
zorlaşıyor. 

Üçüncüsü, tahıl piyasaları başta olmak üzere sektörlerde karsızlık, talep daralması ve genel keyifsizlik mevcut. 
Yatırım iştahı ortam olarak zayıf.
Toprak Mahsulleri Ofisi tarafından hasattan bugüne sabit fiyatlı tahıl satışları devam ediyor. Bunun un ve ekmek fiyatlarına 
muhtemel olumsuz yansımaları engellediğini söyleyebiliriz. Bu bir tercihtir. Enflasyon ile mücadelede kamu bedel 
ödeyerek fiyat artışlarının önüne geçmek isteyebilir. 
Ancak piyasa beklenti ve öngörü ile canlanır. Kısa vadeli önlemlerin uzun dönem olumlu/ olumsuz piyasa etkileri olur. 
Kamunun en büyük alıcı ve satıcı olduğu piyasalarda borsalar, piyasalar devletleşir, mekanizmalar kamu için çalışmaya 
başlar, kalite arayışları kaybolur, tarım ürünleri piyasa derinliği azalır, fonlamalar küçülür, hasat ve stok yükü devlete kalır, 
sanayicinin refleksleri daralır, beklentiler biter.
Bir kaç ay sonra yeni hasat geliyor. Muhtemeldir ki enflasyon, son olayların da etkisi ile hedeflenenden yüksek seyredecek. 
Bu durumda çiftçiye verilecek müdahale fiyatı, çiftçi mağduriyetini önleme adına enflasyonla uyumlu gelecektir. Neticede 
tek ürün alıcısı devlet olacak. Üstelik yüksek rekolte beklediğimiz bir hasat döneminde,

Değerli dostlar,
Günlük rakamları, fiyatları zaten grafiklerde görebilirsiniz. Ama ısrarla keyif aldığım ve vurgulamak istediğim husus, orta 
ve uzun vadeli bakış açılarımız. Lisanslı Depoculuk, Ürün İhtisas Borsası, Tarımsal Fiyat İstikrarı, Çiftçi Refahı, Dış 
Ticarette ivme...
Kurduğumuz ve kurumsallaştırdığımız mekanizmaları daha ileri götürmeliyiz.  Kısa vadeli önlemler ile yeni yapısal sorun 
alanları açmamalıyız. 
Sorunların artarak devam ettiği böyle bir ortamda ülkemiz için mücadele eden, politika geliştiren, emek verenlere kolay 
gelsin.
Tarıma kafa yoran ve çözüm üretenlere selam olsun.
Kalın sağlıcakla..
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➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 381.86 Bin Ton, 2026 
yılının ilk ayında 567.82 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ithalat 153.38 Bin 
Ton 2026 yılında 567.82 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ithalat fiyatı 240.85 
$/Ton, 2026 yılında 249.95 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 36.94 Milyon dolarlık 
ithalata karşılık 2026 yılının ilk ayında 141.93 Milyon 
dolarlık ithalat 

2026 yılının Ocak ayı itibariyle yaklaşık 671.8 Bin Ton buğday ve mamul maddenin buğday karşılığı dahil ithalata karşılık 
542.64 Bin Ton mamul maddenin buğday karşılığı dahil ihracat gerçekleşmiştir. İthalat, ihracatın üzerinde seyretmeye devam 
etmektedir. Ancak değer olarak bakıldığında ithalata ödenen 186.02 Milyon $ karşılığı 294.78 Milyon dolarlık ihracat geliri 
elde edilmiştir. 

Aylar Bazında Ekmeklik Buğday İthalatı (Bin Ton)
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Ekmeklik Buğday İthalatı
YIL 2024 2025 2026
AY Miktar (bin ton)

 
Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Ocak 751 $191 153 $37 568 $142
Şubat 795 $203 150 $37    
Mart 631 $146 253 $62    
Nisan 706 $159 348 $92    
Mayıs 654 $145 494 $130    
Haziran 587 $143 214 $55    
Temmuz 78 $20 177 $45    
Ağustos 5 $1 231 $57    
Eylül 0 $0 353 $88    
Ekim 15 $3 618 $153    
Kasım 32 $8 778 $196    
Aralık 85 $21 812 $203    
TOPLAM 4.340 $1.039 4.582 $1.153 568 $142

EKMEKLİK BUĞDAY İTHALATI

2023-2026 Yılları Mamul Maddenin Karşılığı Buğday Dahil
İthalat-İhracat Miktar (Bin Ton)
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Buğday ve Mamulleri İthalatı Buğday ve Mamulleri İhracatı

Kaynak: TÜİK

Türkiye Hububat ve Mamul Madde Piyasalarının Genel Görünümü
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Türkiye Hububat ve Mamul Madde Piyasalarının Genel Görünümü

Un İhracatı
YIL 2024 2025 2026
AY Miktar (bin ton)

 
Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Ocak 350 $136 218 $83 186 $67
Şubat 322 $123 202 $79    
Mart 355 $129 186 $71    
Nisan 257 $94 155 $58    
Mayıs 327 $122 187 $72    
Haziran 185 $72 159 $62    
Temmuz 242 $96 205 $78    
Ağustos 245 $99 199 $73    
Eylül 183 $73 181 $64    
Ekim 173 $68 238 $85    
Kasım 175 $68 204 $73    
Aralık 208 $80 203 $73    
TOPLAM 3.023 $1.160 2.338 $871 186 $67

Aylar Bazında Buğday Unu İhracatı (Bin Ton)
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un ihracatı ($/ton) Ekmeklik buğday ort ithalat fiyatı($/ton) Yurtiçi Ekmeklik Buğday Fiyatı ($/ton)

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 194.83 Bin Ton, 
2026 yılının ilk ayında 186.12 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ihracat 217.67 Bin 
Ton 2026 yılında 186.12 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ihracat fiyatı 
381.15 $/Ton, 2026 yılında 360.64 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 82.96 Milyon dolarlık 
ihracata karşılık 2026 yılının ilk ayında 67.12 Milyon 
dolarlık ihracat 

Kaynak: TÜİK
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Aylar Bazında Makarnalık Buğday İthalatı (Bin Ton)
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Makarnalık Buğday İthalatı
YIL 2024 2025 2026
AY Miktar (bin ton)

 
Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Ocak 4 $2   $0 97 $29
Şubat 1 $0   $0    
Mart 2 $1   $0    
Nisan 7 $3   $0    
Mayıs 1 $0   $0    
Haziran 3 $1 2 $1    
Temmuz   $0 4 $1    
Ağustos   $0 24 $7    
Eylül   $0 38 $11    
Ekim   $0 46 $14    
Kasım 0 $0 23 $7    
Aralık 0 $0 56 $16    
TOPLAM 19 $7 192 $57 97 $29

MAKARNALIK BUĞDAY İTHALATI

Kaynak: TÜİK

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 16.03 Bin Ton, 2026 yılının ilk ayında 96.51 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ithalat 1.6 Ton 2026 yılında 96.51 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ithalat fiyatı 1519.38 $/Ton, 2026 yılında 296.34 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 2 Bin dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk ayında 28.6 Milyon dolarlık ithalat 

Sayı : 875 Mart 2026
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Makarnalık Buğday ve Makarna Yurtiçi-Dış Ticaret Fiyatları ($/TON)
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Aylar Bazında Makarna İhracatı (Bin Ton)
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Makarna İhracatı
YIL 2024 2025 2026
AY Miktar (bin ton)

 
Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Ocak 124 $79 122 $76 118 $73
Şubat 125 $82 104 $66    
Mart 124 $81 118 $74    
Nisan 110 $71 112 $70    
Mayıs 145 $93 126 $81    
Haziran 93 $62 95 $60    
Temmuz 129 $83 140 $88    
Ağustos 134 $86 124 $78    
Eylül 120 $76 114 $72    
Ekim 113 $72 126 $82    
Kasım 118 $75 127 $81    
Aralık 113 $72 128 $81    
TOPLAM 1.448 $933 1.436 $910 118 $73

MAKARNA İHRACATI

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 119.66 Bin Ton, 2026 
yılının ilk ayında 118.1 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ihracat 122.2 Bin Ton 
2026 yılında 118.1 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ihracat fiyatı 
623.45 $/Ton, 2026 yılında 616.64 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 76.18 Milyon dolarlık 
ihracata karşılık 2026 yılının ilk ayında 72.82 Milyon 
dolarlık ihracat 

Kaynak: TÜİK
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Aylar Bazında Bulgur İhracatı (Bin Ton)
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Bulgur İhracatı
YIL 2024 2025 2026
AY Miktar (bin ton)

 
Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Miktar (bin ton)
 

Değer(milyon$)
 

Ocak 18 $11 20 $11 19 $9
Şubat 22 $13 17 $9    
Mart 18 $11 19 $11    
Nisan 14 $8 13 $7    
Mayıs 15 $9 15 $9    
Haziran 11 $6 19 $10    
Temmuz 20 $12 19 $10    
Ağustos 22 $12 21 $11    
Eylül 25 $13 24 $13    
Ekim 27 $15 32 $18    
Kasım 28 $16 30 $16    
Aralık 24 $13 25 $13    
TOPLAM 244 $138 254 $138 19 $9

BULGUR İHRACATI

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 21.18 Bin Ton, 
2026 yılının ilk ayında 19.21 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ihracat 20.16 Bin 
Ton 2026 yılında 19.21 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ihracat fiyatı 
545.08 $/Ton, 2026 yılında 486.02 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 10.99 Milyon dolarlık 
ihracata karşılık 2026 yılının ilk ayında 9.34 Milyon 
dolarlık ihracat 

Kaynak: TÜİK
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Aylar Bazında İrmik İhracatı (Bin Ton)
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(bin ton)
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Ocak 8 $5 13 $6 9 $4
Şubat 8 $5 5 $3    
Mart 5 $3 9 $5    
Nisan 5 $3 6 $4    
Mayıs 3 $2 4 $2    
Haziran 3 $2 5 $3    
Temmuz 7 $4 10 $5    
Ağustos 8 $4 5 $3    
Eylül 5 $3 7 $4    
Ekim 11 $5 9 $5    
Kasım 15 $7 9 $5    
Aralık 12 $6 12 $6    
TOPLAM 92 $48 94 $49 9 $4

İRMİK İHRACATI

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 7.82 Bin Ton, 2026 yılının ilk ayında 8.77 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ihracat 12.52 Bin Ton 2026 yılında 8.77 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ihracat fiyatı 508.33 $/Ton, 2026 yılında 510.93 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 6.36 Milyon dolarlık ihracata karşılık 2026 yılının ilk ayında 4.48 Milyon dolarlık ihracat 

Sayı : 875 Mart 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Türkiye Hububat ve Mamul Madde Piyasalarının Genel Görünümü

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 43.03 Bin Ton, 2026 yılının ilk ayında 38.13 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ihracat 42.76 Bin Ton 2026 yılında 38.13 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ihracat fiyatı 2916.27 $/Ton, 2026 yılında 3507.72 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 124.7 Milyon dolarlık ihracata karşılık 2026 yılının ilk ayında 133.76 Milyon dolarlık ihracat 

YIL 2024 2025 2026
AY Miktar

(bin ton)
 

Değer
(milyon$)
 

Miktar
(bin ton)
 

Değer
(milyon$)
 

Miktar
(bin ton)
 

Değer
(milyon$)
 

Ocak 45 $129 43 $125 38 $134
Şubat 46 $132 42 $130    
Mart 48 $136 44 $142    
Nisan 41 $117 38 $126    
Mayıs 48 $137 42 $135    
Haziran 33 $98 35 $114    
Temmuz 44 $124 43 $139    
Ağustos 44 $128 40 $135    
Eylül 43 $129 44 $155    
Ekim 51 $152 49 $161    
Kasım 49 $149 44 $151    
Aralık 55 $164 52 $180    
TOPLAM 547 $1.596 516 $1.693 38 $134

Aylar Bazında Bisküvi İhracatı (Bin Ton)
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BİSKÜVİ İHRACATI
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MISIR İTHALATI

Aylar Bazında Mısır İthalatı (Bin Ton)
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YIL 2024 2025 2026
AY miktar

binton
 

değer
milyon$

 

miktar
binton
 

değer
milyon$

 

miktar
binton

 

değer
milyon$

 

Ocak 100 $32 315 $78 456 $111
Şubat 177 $55 243 $66    
Mart 444 $104 427 $111    
Nisan 501 $108 732 $188    
Mayıs 572 $120 800 $204    
Haziran 368 $79 675 $176    
Temmuz 323 $70 723 $186    
Ağustos 152 $33 166 $43    
Eylül 119 $26 31 $9    
Ekim 210 $48 43 $11    
Kasım 613 $145 167 $41    
Aralık 408 $99 414 $100    
Toplam 3.988 $918 4.735 $1.212 456 $111

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 394.6 Bin Ton, 2026 yılının ilk ayında 455.94 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ithalat 314.86 Bin Ton 2026 yılında 455.94 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ithalat fiyatı 248.85 $/Ton, 2026 yılında 242.78 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 78.35 Milyon dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk ayında 110.69 Milyon dolarlık ithalat 
Kaynak: TÜİK

Sayı : 875 Mart 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Türkiye Hububat ve Mamul Madde Piyasalarının Genel Görünümü

2023-2026 Yılları Mısır İthalatı ve Mamul İhracatının Mısır
Karşılığı Miktar (Bin Ton)
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175
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Mısır ve Mamulleri İthalatı Mısır ve Mamulleri İhracatı

2026 yılının Ocak ayı itibariyle yaklaşık 489.77 Bin Ton  mısır mamulün mısır karşılığı dahil ithalata karşılık 175.27 Bin Ton 
mamul maddenin mısır karşılığı dahil ihracat gerçekleşmiştir. Ancak değer olarak bakıldığında ithalata ödenen 169.52 
Milyon $ karşılığı 118.04 Milyon dolarlık ihracat geliri elde edilmiştir. 

2023-2026 Yılları Mısır İthalatı ve Mamul İhracatının Mısır
Karşılığı Değer (Milyon $)
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14271497

Mısır ve Mamulleri İthalatı Mısır ve Mamulleri İhracatı
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Aylar Bazında Yumurta İhracatı (Bin Ton)
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YIL 2024 2025 2026
AY Miktar

(bin ton)
 

Değer
(milyon$)

 

Miktar
(bin ton)
 

Değer
(milyon$)
 

Miktar
(bin ton)
 

Değer
(milyon$)
 

Ocak 15 $24 6 $10 11 $18
Şubat 13 $19 7 $13    
Mart 10 $12 2 $5    
Nisan 17 $18 0 $1    
Mayıs 14 $15 0 $1    
Haziran 12 $11 4 $7    
Temmuz 12 $11 7 $10    
Ağustos 13 $13 8 $11    
Eylül 14 $19 5 $9    
Ekim 17 $23 7 $14    
Kasım 9 $14 9 $17    
Aralık 6 $9 10 $18    
TOPLAM 151 $186 67 $116 11 $18

YUMURTA İHRACATI

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 5.6 Bin Ton, 2026 yılının ilk ayında 10.94 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ihracat 6.02 Bin Ton 2026 yılında 10.94 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ihracat fiyatı 1692.79 $/Ton, 2026 yılında 1676.13 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 10.19 Milyon dolarlık ihracata karşılık 2026 yılının ilk ayında 18.35 Milyon dolarlık ihracat 

Sayı : 875 Mart 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Türkiye Hububat ve Mamul Madde Piyasalarının Genel Görünümü

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 16.62 Bin Ton, 2026 yılının ilk ayında 16.36 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ihracat 13.6 Bin Ton 2026 yılında 16.36 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ihracat fiyatı 1418.55 $/Ton, 2026 yılında 1365.04 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 19.3 Milyon dolarlık ihracata karşılık 2026 yılının ilk ayında 22.34 Milyon dolarlık ihracat 

YIL 2024 2025 2026
AY Miktar

(bin ton)

 

Değer
(milyon$)

 

Miktar
(bin ton)

 

Değer
(milyon$

)
 

Miktar
(bin ton)

 

Değer
(milyon$)

 

Ocak 15 $24 14 $19 16 $22
Şubat 13 $20 16 $24    
Mart 12 $20 20 $31    
Nisan 11 $17 11 $17    
Mayıs 11 $18 17 $26    
Haziran 9 $14 15 $23    
Temmuz 14 $24 23 $32    
Ağustos 13 $20 18 $25    
Eylül 13 $19 15 $23    
Ekim 13 $20 17 $24    
Kasım 13 $20 16 $23    
Aralık 9 $13 19 $26    
TOPLAM 145 $230 199 $292 16 $22

Aylar Bazında Beyaz Et İhracatı (Bin Ton)
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BEYAZ ET İHRACATI
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AYÇİÇEĞİ TOHUMU İTHALATI

Aylar Bazında Ayçiçeği Tohumu İthalatı (Bin Ton)
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YIL 2024 2025 2026
AY miktar

binton
 

değer
milyon$
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binton

 

değer
milyon$
 

miktar
binton

 

değer
milyon$

 

Ocak 11 $12 78 $53 197 $142
Şubat 25 $16 156 $103    
Mart 56 $35 162 $110    
Nisan 77 $41 243 $164    
Mayıs 13 $10 46 $29    
Haziran 18 $10 44 $28    
Temmuz 17 $16 13 $8    
Ağustos 1 $2 1 $1    
Eylül 5 $3 10 $7    
Ekim 21 $13 187 $120    
Kasım 19 $13 187 $123    
Aralık 1 $1 132 $92    
Toplam 264 $171 1.259 $838 197 $142

Aylar Bazında Soya Fasulyesi İthalatı (Bin Ton)
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SOYA FASULYESİ İTHALATI YIL 2024 2025 2026
AY miktar

binton
 

değer
milyon$

 

miktar
binton

 

değer
milyon$

 

miktar
binton

 

değer
milyon$

 

Ocak 310 $170 399 $176 184 $89
Şubat 192 $102 371 $165    
Mart 341 $169 287 $125    
Nisan 497 $226 553 $225    
Mayıs 243 $107 465 $194    
Haziran 467 $218 351 $151    
Temmuz 348 $165 473 $207    
Ağustos 276 $128 237 $107    
Eylül 240 $105 143 $63    
Ekim 158 $70 190 $86    
Kasım 367 $164 208 $93    
Aralık 271 $123 393 $182    
Toplam 3.711 $1.747 4.072 $1.774 184 $89

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 339.32 Bin Ton, 2026 yılının ilk ayında 183.7 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ithalat 399.17 Bin Ton 2026 yılında 183.7 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ithalat fiyatı 441.79 $/Ton, 2026 yılında 485.45 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 176.35 Milyon dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk ayında 89.18 Milyon dolarlık ithalat 

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 104.9 Bin Ton, 2026 yılının ilk ayında 197.1 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ithalat 77.52 Bin Ton 2026 yılında 197.1 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ithalat fiyatı 684.97 $/Ton, 2026 yılında 721.05 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 53.1 Milyon dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk ayında 142.12 Milyon dolarlık ithalat 

Kaynak: TÜİK

Sayı : 875 Mart 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Türkiye Hububat ve Yağlı Tohum Piyasalarının Genel Görünümü
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ARPA İTHALATI
Aylar Bazında Arpa İthalatı (Bin Ton)
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YIL 2024 2025 2026
AY miktar
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değer
milyon$
 

miktar
binton

 

değer
milyon$
 

Ocak 1 $0   $0 44 $11
Şubat 6 $1   $0    
Mart 10 $2   $0    
Nisan 0 $0 7 $2    
Mayıs 10 $2   $0    
Haziran 12 $2   $0    
Temmuz   $0 3 $1    
Ağustos 10 $2 19 $4    
Eylül 3 $1 102 $24    
Ekim 0 $0 59 $14    
Kasım 0 $0 154 $40    
Aralık 0 $0 312 $80    
Toplam 52 $11 656 $166 44 $11

Aylar Bazında Pirinç İthalatı (Bin Ton)
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PİRİNÇ İTHALATI
YIL 2024 2025 2026
AY miktar

binton
 

değer
milyon$
 

miktar
binton
 

değer
milyon$
 

miktar
binton

 

değer
milyon$

 

Ocak 7 $6 4 $3 33 $19
Şubat 6 $5 11 $6    
Mart 14 $11 16 $10    
Nisan 10 $8 11 $7    
Mayıs 19 $16 24 $17    
Haziran 14 $12 9 $6    
Temmuz 11 $11 15 $9    
Ağustos 11 $11 12 $11    
Eylül 31 $20 25 $15    
Ekim 2 $1 25 $15    
Kasım 1 $0 27 $17    
Aralık 1 $0 31 $19    
Toplam 126 $101 210 $136 33 $19

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 17.49 Bin Ton, 2026 yılının ilk ayında 32.87 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ithalat 4.24 Bin Ton 2026 yılında 32.87 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ithalat fiyatı 595.09 $/Ton, 2026 yılında 590.33 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 2.52 Milyon dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk ayında 19.41 Milyon dolarlık ithalat 

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 54.7 Bin Ton, 2026 yılının ilk ayında 44.02 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ithalat 1.65 Ton 2026 yılında 44.02 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ithalat fiyatı 1284.85 $/Ton, 2026 yılında 257.49 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 2 Bin dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk ayında 11.33 Milyon dolarlık ithalat 

Sayı : 875 Mart 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Türkiye Hububat ve Yağlı Tohum Piyasalarının Genel Görünümü

*Pirinç ve Çeltik toplamıdır.
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YER FISTIĞI İTHALATI
Aylar Bazında Yer Fıstığı İthalatı (Bin Ton)
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binton
 

değer
milyon$

 

Ocak 3,48 $6,52 2,58 $4,64 2,58 $4,20
Şubat 2,48 $4,94 1,20 $2,09    
Mart 2,04 $3,79 1,93 $3,45    
Nisan 1,85 $3,39 1,30 $2,35    
Mayıs 2,91 $5,02 0,96 $1,69    
Haziran 0,93 $1,84 0,53 $0,84    
Temmuz 1,53 $2,88 0,97 $1,63    
Ağustos 1,32 $2,58 0,80 $1,29    
Eylül 1,14 $2,10 1,17 $1,75    
Ekim 1,20 $2,16 0,87 $1,37    
Kasım 0,87 $1,54 1,83 $2,94    
Aralık 1,22 $2,16 1,63 $2,56    
Toplam 20,99 $38,91 15,77 $26,60 2,58 $4,20

Aylar Bazında Yer Fıstığı İhracatı (Bin Ton)
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YER FISTIĞI İHRACATI

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 247.48 Ton, 2026 yılının ilk ayında 154.9 Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ihracat 376.64 Ton 2026 yılında 154.9 Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ihracat fiyatı 1534.54 $/Ton, 2026 yılında 1963.03 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 578 Bin dolarlık ihracata karşılık 2026 yılının ilk ayında 304 Bin dolarlık ihracat 

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 1.31 Bin Ton, 2026 yılının ilk ayında 2.58 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ithalat 2.58 Bin Ton 2026 yılında 2.58 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ithalat fiyatı 1796.36 $/Ton, 2026 yılında 1631.4 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 4.64 Milyon dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk ayında 4.2 Milyon dolarlık ithalat 

Kaynak: TÜİK

Sayı : 875 Mart 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ
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YIL 2024 2025 2026
AY Miktar

binton
 

Değer
milyon$

 

Miktar
binton

 

Değer
milyon$
 

Miktar
binton

 

Değer
milyon$

 

Ocak 0,05 $0,17 0,38 $0,58 0,15 $0,30
Şubat 0,04 $0,11 0,28 $0,50    
Mart 0,03 $0,09 0,32 $0,49    
Nisan 0,03 $0,11 0,07 $0,11    
Mayıs 0,06 $0,18 0,21 $0,33    
Haziran   $0,03 0,18 $0,26    
Temmuz 0,06 $0,16 0,31 $0,40    
Ağustos 0,17 $0,29 0,17 $0,24    
Eylül 0,53 $0,90 0,35 $0,48    
Ekim 0,64 $1,04 0,20 $0,39    
Kasım 0,52 $0,89 0,27 $0,63    
Aralık 0,23 $0,36 0,23 $0,43    
TOPLAM 2,38 $4,32 2,97 $4,86 0,15 $0,30
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KOLZA İTHALATI
Aylar Bazında Kolza İthalatı (Bin Ton)
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Ocak 3,79 $1,60 0,07 $0,04 0,05 $0,03
Şubat 3,20 $1,38 0,04 $0,03    
Mart 2,79 $1,22 0,12 $0,07    
Nisan 0,31 $0,14   $0,00    
Mayıs 2,57 $1,14        
Haziran 0,24 $0,10        
Temmuz       $0,00    
Eylül 0,09 $0,04        
Ekim   $0,00   $0,00    
Kasım       $0,00    
Aralık 0,18 $0,11   $0,00    
Toplam 13,18 $5,72 0,23 $0,14 0,05 $0,03

Aylar Bazında Kolza İhracatı (Ton)
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KOLZA İHRACATI

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 0.04 Ton, 2026 yılının ilk ayında 0.01 Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ihracat 0 Ton 2026 yılında 0.01 Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ihracat fiyatı  $/Ton, 2026 yılında 571.43 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 0 dolarlık ihracata karşılık 2026 yılının ilk ayında 8 dolarlık ihracat 

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 29.02 Ton, 2026 yılının ilk ayında 45 Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ithalat 65.94 Ton 2026 yılında 45 Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ithalat fiyatı 584.09 $/Ton, 2026 yılında 650.51 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 39 Bin dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk ayında 29 Bin dolarlık ithalat 

Kaynak: TÜİK

Sayı : 875 Mart 2026
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bin$

 

Ocak 0,00 0,00 0,00 0,00 0,01 0,01
Şubat 0,00 0,00 0,00 0,00    
Mart 0,00 0,00 0,00 0,00    
Nisan 0,00 0,00 0,00 0,00    
Mayıs 0,00 0,00        
Haziran 0,00 0,00        
Temmuz     0,00 0,02    
Eylül 0,00 0,00        
Ekim 0,00 0,01 0,00 0,00    
Kasım     0,30 0,24    
Aralık 0,00 0,01 0,01 0,00    
Toplam 0,01 0,01 0,31 0,26 0,01 0,01
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BÜYÜKBAŞ HAYVAN İTHALATI
Aylar Bazında Büyükbaş Hayvan İthalatı (Bin Adet)
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Ocak 64,2 $87,1 136,1 $214,1 85,2 $131,6
Şubat 25,4 $42,5 102,1 $154,4    
Mart 20,3 $38,2 107,1 $162,9    
Nisan 17,4 $42,2 49,8 $85,0    
Mayıs 36,4 $82,8 35,7 $58,0    
Haziran 33,6 $67,6 32,9 $51,4    
Temmuz 17,0 $41,8 22,6 $38,6    
Ağustos 39,9 $75,0 18,8 $30,6    
Eylül 21,9 $52,2 21,5 $36,2    
Ekim 24,9 $57,3 59,3 $95,9    
Kasım 34,5 $52,9 68,6 $125,7    
Aralık 37,5 $65,0 85,3 $138,4    
Toplam 373,1 $704,6 739,7 $1.191,1 85,2 $131,6

Aylar Bazında Küçükbaş Hayvan İthalatı (Bin Adet)
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KÜÇÜKBAŞ HAYVAN İTHALATI

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 2.87 Bin Adet, 2026 yılının ilk ayında 401 Adet

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ithalat 7.99 Bin Adet 2026 yılında 401 Adet

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ithalat fiyatı 4554.19 $/Ton, 2026 yılında 1966.16 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 2.52 Milyon dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk ayında 47 Bin dolarlık ithalat 

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 61.64 Bin Adet, 2026 yılının ilk ayında 85.16 Bin Adet

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ithalat 136.05 Bin Adet 2026 yılında 85.16 Bin Adet

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ithalat fiyatı 5148.89 $/Ton, 2026 yılında 5238.09 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 214.15 Milyon dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk ayında 131.63 Milyon dolarlık ithalat 

Kaynak: TÜİK

Sayı : 875 Mart 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Türkiye Canlı Hayvan Piyasalarının Genel Görünümü
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YIL 2024 2025 2026
AY miktar

binadet
 

değer
milyon$

 

miktar
binadet
 

değer
milyon$

 

miktar
binadet

 

değer
milyon$

 

Ocak 0,7 $0,0 8,0 $2,5 0,4 $0,0
Şubat 3,2 $0,2 2,9 $0,7    
Mart 0,3 $0,1 4,4 $0,3    
Nisan     2,4 $0,1    
Mayıs 2,2 $0,3 1,7 $0,1    
Haziran 4,6 $1,1 0,5 $0,0    
Temmuz 1,4 $0,5        
Ağustos 2,7 $0,4        
Eylül 5,3 $0,6        
Ekim 9,1 $1,1        
Kasım 7,1 $0,5        
Aralık 13,3 $0,9 0,2 $0,0    
Toplam 49,8 $5,7 20,1 $3,8 0,4 $0,0



Power BI Desktop

PAMUK İTHALATI
Aylar Bazında Pamuk İthalatı (Bin Ton)

0

100

Ocak Şubat Mart Nisan Mayıs
Hazir

an
Temmuz

Ağusto
s

Eylü
l

Ekim Kasım Aralı
k

2024 2025 2026

YIL 2024 2025 2026
AY miktar

binton
 

değer
milyon$

 

miktar
binton
 

değer
milyon$
 

miktar
binton
 

değer
milyon$

 

Ocak 52 $99 75 $133 87 $144
Şubat 65 $123 73 $128    
Mart 69 $137 81 $142    
Nisan 78 $161 126 $217    
Mayıs 92 $192 143 $244    
Haziran 81 $167 115 $197    
Temmuz 87 $172 97 $163    
Ağustos 58 $111 78 $131    
Eylül 43 $80 53 $91    
Ekim 50 $94 43 $74    
Kasım 46 $84 57 $95    
Aralık 64 $115 70 $113    
Toplam 785 $1.536 1.012 $1.727 87 $144

Aylar Bazında Pamuk İhracatı (Ton)
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PAMUK İHRACATI

➩ 2025 yılı aylık ortalama ihracat 22.43 Bin Ton, 2026 yılının ilk ayında 21.94 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ihracat 41.78 Bin Ton 2026 yılında 21.94 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ihracat fiyatı 1773.71 $/Ton, 2026 yılında 1800.56 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 74.1 Milyon dolarlık ihracata karşılık 2026 yılının ilk ayında 39.5 Milyon dolarlık ihracat 

➩ 2025 yılı aylık ortalama ithalat 84.33 Bin Ton, 2026 yılının ilk ayında 87.41 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında toplam ithalat 75.14 Bin Ton 2026 yılında 87.41 Bin Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında ortalama ithalat fiyatı 1765.84 $/Ton, 2026 yılında 1642.6 $/Ton

➩ 2025 yılının ilk ayında 132.69 Milyon dolarlık ithalata karşılık 2026 yılının ilk ayında 143.57 Milyon dolarlık ithalat 

Kaynak: TÜİK

Sayı : 875 Mart 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Pamuk Piyasası Genel Görünümü
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YIL 2024 2025 2026
AY miktar

ton
 

değer
bin$

 

miktar
ton

 

değer
bin$

 

miktar
ton

 

değer
bin$

 

Ocak 26.213 48.032 41.776 74.098 21.935 39.496
Şubat 34.572 61.816 33.062 59.630    
Mart 13.261 27.222 28.277 51.105    
Nisan 16.157 32.955 22.115 41.051    
Mayıs 12.144 26.298 17.068 32.293    
Haziran 8.559 18.526 18.510 34.715    
Temmuz 10.094 21.117 19.658 37.076    
Ağustos 12.126 24.607 15.764 29.838    
Eylül 12.018 22.662 11.753 22.614    
Ekim 20.907 37.887 10.367 19.689    
Kasım 42.869 77.338 25.784 47.276    
Aralık 39.364 71.049 25.068 45.299    
Toplam 248.285 469.509 269.202 494.685 21.935 39.496
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ARPA FİYATLARI (TL/TON)
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Sayı : 875 Mart 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

İthal Ürün Fiyatları  (FOB $/ton)

Ekmeklik Buğday Durum Buğday

ABD SRW FOB Rus Karadeniz Fransa

NavlunBuğday (Fransa)Mısır (ABD) Arpa (Rus)

AKS Buğday Makarnalık Arpa Mısır Çeltik (Osmancık) Pirinç (Osmancık)

292

221 247 239
Rusya-Türkiye 

21 $

Ukrayna-Türkiye 20
 $

14.045 14.179 13.540 11.917 63.000

234253

37.800

Şubat Ayı Aylık Ortalama İç Piyasa Fiyatları (TL/ton)

21

Hububat Piyasa Fiyatları
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BUĞDAY İŞLEM MİKTARI - KONYA BORSASI (TON)
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ANADOLU KIRMIZI SERT EKMEKLİK BUĞDAY BORSA FİYATI (TL/KG)
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2025 yılı Ocak - Aralık döneminde Konya Ticaret Borsası’nda 
48.47 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 93.51 Bin Ton)  

2026 yılı Ocak - Şubat döneminde Polatlı Ticaret Borsası’nda 
22.06 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 37.05 Bin Ton)  

BORSA İŞLEM HACİM VE FİYATLARI

BUĞDAY İŞLEM MİKTARI - EDİRNE BORSASI (TON)
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2026 yılı Ocak - Şubat döneminde Edirne Ticaret Borsası’nda 
2.94 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 3.34 Bin Ton)  

Sayı : 875 Mart 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

22

Hububat Piyasa Fiyatları

Buğday 1. derece ve 2. derece fiyatları gösterilmektedir.•
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ARPA İŞLEM MİKTARI - KONYA BORSASI (TON)
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ARPA İŞLEM MİKTARI - POLATLI BORSASI (TON)
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ARPA BORSA FİYATLARI (TL/KG)
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2026 yılı Ocak - Şubat döneminde Polatlı Ticaret Borsası’nda 4.45 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 4.78 Bin Ton)  

2025 yılı Ocak - Aralık döneminde Konya Ticaret Borsası’nda 32.44 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 54.33 Bin Ton)  

Sayı : 875 Mart 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

BORSA İŞLEM HACİM VE FİYATLARI

23

Hububat Piyasa Fiyatları

Arpa 1. derece ve 2. derece fiyatları gösterilmektedir.•
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MISIR İŞLEM MİKTARI - KONYA BORSASI (TON)
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MISIR

MISIR İŞLEM MİKTARI - ADANA BORSASI (TON)
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Sayı : 875 Mart 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

2025 yılı Ocak - Aralık döneminde Konya Ticaret Borsası’nda 137.5 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 178.36 Bin Ton)  

MISIR BORSA FİYATLARI (TL/KG)
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BORSA İŞLEM HACİM VE FİYATLARI

24

Hububat Piyasa Fiyatları

Mısır 1. derece ve 2. derece fiyatları gösterilmektedir.•

2026 yılı Ocak - Şubat döneminde Adana Ticaret Borsası’nda 223.48 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 102.98 Bin Ton)  
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Sayı : 875 Mart 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

TÜRİB İŞLEM HACİM VE FİYATLARI

25

Hububat Piyasa Fiyatları

Ürün Çeşidi

 

Miktar
(Ton)

Fiyat
(TL/KG)

Aylık
Değişim %

Arpa 1.265 ₺13,54 -%0,83
Buğday Ekmeklik Kırmızı Sert 41.136 ₺13,67 -%0,85
Mısır 18.453 ₺12,20 %1,54

BUĞDAY EKMEKLİK KIRMIZI SERT İŞLEM MİKTARI - TÜRİB
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ARPA, BUĞDAY EKMEKLİK KIRMIZI SERT VE MISIR BORSA FİYATI (TL/KG)
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ŞUBAT 2026

2026 yılı Ocak - Şubat döneminde arpa 5.89 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 2.43 Bin Ton)  

2026 yılı Ocak - Şubat döneminde buğday ekmeklik kırmızı sert 46.28 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 3.51 Bin Ton)  

2026 yılı Ocak - Şubat döneminde mısır 42.72 Bin Ton (geçen yıl aynı dönem 78.53 Bin Ton)  

TÜRİB normal seans ürün çeşitlerinin  1. 2. ve 3.  sınıflarının ağırlıklı fiyat ortalamaları baz alınarak hesaplanmıştır.•
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Bakliyat Piyasası

NOHUT TİCARETİ (BİN TON)
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ithalat
 

Ocak 3,5 2,3 0,7 7,6
Şubat 1,3 1,8    
Mart 2,2 6,0    
Nisan 2,2 11,4    
Mayıs 2,2 2,7    
Haziran 3,1 2,2    
Temmuz 2,3 2,5    
Ağustos 3,3 2,9    
Eylül 2,9 2,6    
Ekim 3,7 4,5    
Kasım 2,5 5,1    
Aralık 2,1 9,0    
Toplam 31,3 52,9 0,7 7,6

KURU FASULYE TİCARETİ (BİN TON)
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Bin Ton 2025 2026
AY ihracat

 
ithalat
 

ihracat
 

ithalat
 

Ocak 0,3 1,2 0,2 1,3
Şubat 0,1 0,7    
Mart 0,2 0,9    
Nisan 0,1 0,8    
Mayıs 0,1 0,4    
Haziran 0,0 0,6    
Temmuz 0,5 0,6    
Ağustos 0,0 0,8    
Eylül 0,1 1,2    
Ekim 0,0 1,5    
Kasım 0,4 1,4    
Aralık 0,2 1,1    
Toplam 2,1 11,1 0,2 1,3

Nohut ihracatı 2025 yılının ilk ayında toplam ihracat 3.52 Bin Ton, 2026 yılında aynı dönemde 699.83 Ton olarak 
gerçekleşmiştir.
Nohut ithalatı ise, 2025 yılının ilk ayında toplam ithalat 2.31 Bin Ton, 2026 yılında aynı dönemde 7.55 Bin Ton olarak 
gerçekleşmiştir. 

Kuru fasulye ihracatı 2025 yılının ilk ayında toplam ihracat 294.46 Ton, 2026 yılında aynı dönemde 204.1 Ton olarak 
gerçekleşmiştir.
Kuru fasulye ithalatı ise, 2025 yılının ilk ayında toplam ithalat 1.15 Bin Ton, 2026 yılında aynı dönemde 1.29 Bin Ton olarak 
gerçekleşmiştir. 

Sayı : 875 Mart 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Kaynak: TÜİK
26
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YEŞİL MERCİMEK TİCARETİ (BİN TON)
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Bin Ton 2025 2026
AY ihracat
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ithalat
 

Ocak 0,08 1,41   6,00
Şubat 0,08 2,15    
Mart   2,03    
Nisan   3,56    
Mayıs   1,99    
Haziran   0,45    
Temmuz   3,05    
Ağustos   3,00    
Eylül   3,37    
Ekim   2,61    
Kasım 0,05 5,02    
Aralık   7,34    
Toplam 0,24 35,97   6,00

Bakliyat Piyasası

Bin Ton 2025 2026
AY ihracat

 
ithalat
 

ihracat
 

ithalat
 

Ocak 40,5 69,8 26,9 46,8
Şubat 27,2 35,6    
Mart 22,3 22,6    
Nisan 28,5 53,2    
Mayıs 16,7 16,9    
Haziran 14,1 15,7    
Temmuz 17,5 42,3    
Ağustos 35,7 45,7    
Eylül 24,7 42,2    
Ekim 39,0 83,1    
Kasım 45,8 97,1    
Aralık 64,8 121,7    
Toplam 376,8 645,9 26,9 46,8

KIRMIZI MERCİMEK TİCARETİ (BİN TON)
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Bin Ton 2025 2026
AY ihracat
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Ocak 0,16 0,01 0,37  
Şubat 0,66 0,02    
Mart 0,41      
Nisan 0,24      
Mayıs 0,35      
Haziran 0,20      
Temmuz 0,51      
Ağustos 0,60      
Eylül 0,46      
Ekim 0,34      
Kasım 0,58 0,15    
Aralık 0,28      
Toplam 4,79 0,18 0,37  

DİĞER MERCİMEK TİCARETİ (BİN TON)
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Sayı : 875 Mart 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Yeşil Mercimek ihracatı 2025 yılının ilk ayında toplam ihracat 76.3 Ton, 2026 yılında aynı 
dönemde 1.86 Ton olarak gerçekleşmiştir.
Yeşil Mercimek ithalatı ise, 2025 yılının ilk ayında toplam ithalat 1.41 Bin Ton, 2026 yılında 
aynı dönemde 6 Bin Ton olarak gerçekleşmiştir. 

Kırmızı Mercimek ihracatı 2025 yılının ilk ayında toplam ihracat 40.52 Bin Ton, 2026 yılında 
aynı dönemde 26.87 Bin Ton olarak gerçekleşmiştir.
Kırmızı Mercimek ithalatı ise, 2025 yılının ilk ayında toplam ithalat 69.79 Bin Ton, 2026 
yılında aynı dönemde 46.82 Bin Ton olarak gerçekleşmiştir. 

Diğer Mercimeklerin ihracatı 2025 yılının ilk ayında toplam ihracat 157.24 Ton, 2026 yılında 
aynı dönemde 373.61 Ton olarak gerçekleşmiştir.
Diğer Mercimeklerin ithalatı ise, 2025 yılının ilk ayında toplam ithalat 11.81 Ton, 2026 
yılında aynı dönemde 0 Ton olarak gerçekleşmiştir. 

Kaynak: TÜİK27
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YEM FİYATLARI

Et ve Süt Piyasası

Sayı : 875 Mart 2026

TARIM PİYASALARI BÜLTENİ

Kaynak: Borsalar

*T.C. Merkez Bankası ilgili dönem ortalama euro kuru alınmıştır.  

Türkiye Et Piyasası Fiyatları

Ürün İşlem Yeri

Canlı Dana

Dana Karkas

Canlı Kuzu

Kuzu Karkas

Edirne Borsası

Ankara Borsası

Ulusal K.Et Konseyi

Ot Kuzusu (Edirne)

Ocak ayında ortalama; 

Süt Kuzusu (Edirne)

Ankara Borsası

Ulusal K.Et Konseyi

Miktar (kg) TL/kg €/kg

Aylık
Değişim%

98.405

536.958

11.388

-

-

46.667

₺365,64

₺573,66

₺586,52

₺554,46

₺613,70

%1,00

%1,50

%6,88

%5,19

%4,34

7,10

11,14

11,62

11,91

10,99

01/02/26 - 28/02/26

₺375,22 -%2,767,28

13.964 ₺353,89 6,87 -%5,72

Yurtdışında; ABD dana karkas 362.29 TL/Kg, AB dana karkas 164.88 TL/Kg  (Kaynak: ec.europa, Bord Bia) 

28

Kaynak: YEMBİR

*T.C. Merkez Bankası ilgili günün kapanış kuru alınmıştır.

❖ Süt yemi 18P 14.45 TL/Kg (Geçen yıla göre 32.27%) 

❖ Besi yemi 14P 14.05 TL/Kg (Geçen yıla göre 32.38%) 
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2026 Ocak ayında genel dış ticarette ihracat 18.64 Milyar $ gerçekleşirken, ithalat ise 27.53 Milyar $ gerçekleşmiştir.

2026 Ocak ayında -8.9 Milyar $ değerinde dış ticaret açığı bulunmaktadır. 

Türkiye Makro-Ekonomik Göstergeleri

Kaynak: TÜİK

Ay

 

Toplam
İhracat

(Milyon$)

Toplam
İthalat

(Milyon$)

Dış Ticaret
Cari Denge
(Milyon$)

Oca.25 19.272 26.900 -7.628
Şub.25 18.818 26.766 -7.948
Mar.25 21.346 29.196 -7.849
Nis.25 18.857 30.470 -11.613
May.25 22.658 29.319 -6.660
Haz.25 18.353 26.116 -7.763
Tem.25 22.621 29.390 -6.769
Ağu.25 19.530 24.654 -5.125
Eyl.25 20.520 28.022 -7.502
Eki.25 22.012 29.958 -7.946
Kas.25 20.608 29.491 -8.883
Ara.25 24.172 33.763 -9.591
Oca.26 18.635 27.533 -8.897

Karşılaştırmalı Genel Dış Ticaret (Milyon$)
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Toplam İhracat Toplam İthalat Dış Ticaret Cari Denge

2026 Ocak ayında tarımsal dış ticarette ihracat 2.44 Milyar $ gerçekleşirken, ithalat ise 2.13 Milyar $ gerçekleşmiştir.

2026 Ocak ayında 312.53 Milyon $ değerinde tarımsal dış ticaret fazlası bulunmaktadır. 

Karşılaştırmalı Tarımsal Dış Ticaret (Milyon$)
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Tarımsal İhracat Tarımsal İthalat Tarımsal Cari Denge

Ay

 

Tarımsal
İhracat

(Milyon$)

Tarımsal
İthalat

(Milyon$)

Tarımsal
Cari Denge
(Milyon$)

Oca.25 2.442 1.953 489
Şub.25 2.381 1.741 640
Mar.25 2.459 1.927 533
Nis.25 2.169 2.277 -109
May.25 2.404 2.063 342
Haz.25 1.970 1.719 251
Tem.25 2.212 1.722 490
Ağu.25 2.082 1.375 708
Eyl.25 2.242 1.407 834
Eki.25 2.594 1.807 787
Kas.25 2.639 1.995 644
Ara.25 3.087 2.321 766
Oca.26 2.444 2.131 313
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Sıra
 

Fasıl Adı 2023 2024 Değişim %

1 Mineral yakıtlar, mineral yağlar ve bunların damıtılmasından elde edilen ürünler, bitümenli
maddeler, mineral mumlar

6.385.547 5.130.819 -%19,65

2 Kazanlar, makinalar, mekanik cihazlar ve aletler, nükleer reaktörler, bunların aksam ve parçaları 2.877.938 3.162.432 %9,89
3 Kıymetli veya yarı kıymetli taşlar, kıymetli metaller, inciler, taklit mücevherci eşyası, metal

paralar
1.628.237 2.555.748 %56,96

4 Elektrikli makina ve cihazlar, ses kaydetme-verme, televizyon görüntü-ses kaydetme-verme
cihazları,aksam-parça-aksesuarı

2.227.851 2.348.169 %5,40

5 Motorlu kara taşıtları, traktörler, bisikletler, motosikletler ve diğer kara taşıtları, bunların aksam,
parça, aksesuarı

2.087.053 1.969.353 -%5,64

6 Demir ve çelik 1.885.772 1.795.914 -%4,77
7 Plastikler ve mamulleri 1.246.384 1.089.411 -%12,59
8 Organik kimyasal ürünler 830.146 744.997 -%10,26
9 Bakır ve bakırdan eşya 525.120 744.899 %41,85

10 Eczacılık ürünleri 457.661 575.729 %25,80
11 Optik, fotoğraf, sinema, ölçü, kontrol, ayar, tıbbi, cerrahi alet ve cihazlar, bunların aksam, parça

ve aksesuarı
610.927 559.936 -%8,35

12 Alüminyum ve alüminyumdan eşya 491.255 501.740 %2,13
13 Hava taşıtları, uzay taşıtları ve bunların aksam ve parçalar 338.762 491.516 %45,09

Sıra
 

Fasıl Adı 2023 2024 Değişim %

1 Motorlu kara taşıtları, traktörler, bisikletler, motosikletler ve diğer kara taşıtları, bunların
aksam, parça, aksesuarı

2.532.066 2.667.413 %5,35

2 Kazanlar, makinalar, mekanik cihazlar ve aletler, nükleer reaktörler, bunların aksam ve
parçaları

1.899.863 1.934.878 %1,84
3 Elektrikli makina ve cihazlar, ses kaydetme-verme, televizyon görüntü-ses kaydetme-verme

cihazları,aksam-parça-aksesuarı
1.306.138 1.407.582 %7,77

4 Kıymetli veya yarı kıymetli taşlar, kıymetli metaller, inciler, taklit mücevherci eşyası, metal
paralar

1.561.746 1.036.126 -%33,66

5 Mineral yakıtlar, mineral yağlar ve bunların damıtılmasından elde edilen ürünler, bitümenli
maddeler, mineral mumlar

1.289.110 921.851 -%28,49

6 Plastikler ve mamulleri 864.153 817.696 -%5,38
7 Örme giyim eşyası ve aksesuarı 770.480 745.535 -%3,24
8 Demir veya çelikten eşya 728.551 711.454 -%2,35
9 Demir ve çelik 794.196 650.993 -%18,03

10 Yenilen meyveler ve sert kabuklu meyveler 591.125 630.969 %6,74
11 Örülmemiş giyim eşyası ve aksesuarı 582.871 565.757 -%2,94
12 Alüminyum ve alüminyumdan eşya 424.477 417.405 -%1,67
13 Bakır ve bakırdan eşya 263.269 390.034 %48,15
14 Mobilyalar, yatak takımları, aydınlatma cihazları, reklam lambaları, ışıklı tabelalar vb., prefabrik

yapılar
398.481 381.701 -%4,21

15 Silahlar ve mühimmat, bunların aksam, parça ve aksesuarı 104.528 364.624 %248,83
16 Sebzeler, meyveler, sert kabuklu meyveler ve bitkilerin diğer kısımlarından elde edilen

müstahzarlar
305.543 328.955 %7,66

İTHALAT

Genel ticaret sistemine göre en çok ihracat ve ithalat yapılan 20 fasıl, 2025, 2026 (Bin $)

İHRACAT Ocak

Ocak

Türkiye Makro-Ekonomik Göstergeleri

Kaynak: TÜİK
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Kaynak: TÜİK
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Dünya Yağlı Tohum Fiyatları FOB (USD/TON)
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Dünya Fiyatlarının Seyri
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Dünya Hububat Fiyatları FOB (USD/TON)
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Kaynak: TMO, FAO FPMA, WorldBank Kaynak: EC_europe

Kaynak: WorldBank Kaynak: WorldBank
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◇ Dünya mısır üretiminin geçen yıla göre 5.26% artarak, 
1.3 Milyar Ton olması beklenmektedir. İhracatın ise 
10.35% artarak 206.63 Milyon Ton seviyesinde olacağı 
öngörülmektedir. 

◇ Üretimin Brezilya, Avrupa Birliği, Güney Afrika 
Cumhuriyeti, Kanada, Endonezya ülkelerinde azalması 
beklenirken; ABD, Meksika, Ukrayna, Arjantin, Rusya 
Federasyonu, Çin Halk Cumhuriyeti, Hindistan ülkelerinde 
artması beklenmektedir.

◇ İhracatta ise Hindistan, Endonezya, Avrupa Birliği, 
Kanada ülkelerinde azalması beklenirken; Çin Halk 
Cumhuriyeti, Arjantin, Meksika, Güney Afrika 
Cumhuriyeti, ABD, Ukrayna, Brezilya ülkelerinde artması 
beklenmektedir. 

Veri Tarihi: 10.02.2026

Dünya Hububat Piyasalarının Genel Görünümü

(Bin Ton) Üretim İhracat Üretim
 

İhracat Uretim Ihracat

Avrupa Birliği 122.147 27.917 144.000 31.500 %17,89 %12,83
Çin Halk
Cumhuriyeti

140.099 1.016 140.070 1.000 -%0,02 -%1,57

Hindistan 113.292 186 117.945 250 %4,11 %34,41
Rusya
Federasyonu

81.600 43.000 89.500 44.000 %9,68 %2,33

ABD 53.851 22.477 54.010 24.494 %0,30 %8,97
Kanada 35.939 29.314 39.955 29.000 %11,17 -%1,07
Avustralya 34.110 23.654 37.000 27.000 %8,47 %14,15
Pakistan 31.438 500 28.980 200 -%7,82 -%60,00
Arjantin 18.510 13.308 27.800 18.000 %50,19 %35,26
Ukrayna 23.400 15.751 23.000 14.000 -%1,71 -%11,12

(Bin Ton) Üretim İhracat Üretim
 

İhracat Uretim Ihracat

Avrupa Birliği 50.285 6.206 56.000 7.700 %11,37 %24,07
Rusya
Federasyonu

16.250 3.400 19.400 4.000 %19,38 %17,65

Avustralya 13.265 8.301 15.500 8.600 %16,85 %3,60
Kanada 8.144 2.102 9.725 2.500 %19,41 %18,93
Birleşik Krallık 7.091 707 6.367 600 -%10,21 -%15,13
Ukrayna 5.800 2.256 5.900 2.400 %1,72 %6,38

(Bin Ton) Üretim İhracat Üretim
 

İhracat Üretim İhracat

ABD 378.268 72.603 432.342 83.824 %14,30 %15,46
Çin Halk
Cumhuriyeti

294.917 4 301.240 20 %2,14 %400,00

Brezilya 136.000 41.500 131.000 43.000 -%3,68 %3,61
Avrupa
Birliği

59.024 2.761 56.950 1.800 -%3,51 -%34,81

Arjantin 50.000 29.500 53.000 37.000 %6,00 %25,42
Hindistan 42.281 603 43.000 350 %1,70 -%41,96
Ukrayna 26.800 20.019 29.000 22.000 %8,21 %9,90
Meksika 23.100 25 25.700 30 %11,26 %20,00
Güney Afrika
Cumhuriyeti

17.060 1.900 16.500 2.200 -%3,28 %15,79

Kanada 15.345 3.003 14.867 2.200 -%3,12 -%26,74

2024/25 2025/26 Değişim (%)

2024/25 2025/26 Değişim (%)

2024/25 2025/26 Değişim (%)

BUĞDAY
◇ Dünya buğday üretiminin geçen yıla göre 5.17% 
artarak, 841.8 Milyon Ton olması beklenmektedir. 
İhracatın ise 5.45% artarak 222.03 Milyon Ton seviyesinde 
olacağı öngörülmektedir. 

◇ Dünya arpa üretiminin geçen yıla göre 7.20% artarak, 
153.72 Milyon Ton olması beklenmektedir. İhracatın ise 
6.91% artarak 32.46 Milyon Ton seviyesinde olacağı 
öngörülmektedir. 

Kaynak: ABD Tarım Bakanlığı 

◇ Üretimin Türkiye, Pakistan, Ukrayna, Çin Halk 
Cumhuriyeti ülkelerinde azalması beklenirken; Arjantin, 
Avrupa Birliği, Kanada, Rusya Federasyonu, Avustralya, 
Hindistan, Kazakistan, ABD ülkelerinde artması 
beklenmektedir.

◇ İhracatta ise Pakistan, Ukrayna, Türkiye, Kazakistan, Çin 
Halk Cumhuriyeti, Kanada ülkelerinde azalması 
beklenirken; Arjantin, Hindistan, Avustralya, Avrupa 
Birliği, ABD, Rusya Federasyonu ülkelerinde artması 
beklenmektedir. 

◇ Üretimin Türkiye, Birleşik Krallık ülkelerinde azalması 
beklenirken; Kanada, Rusya Federasyonu, Avustralya, 
Arjantin, Avrupa Birliği, Ukrayna ülkelerinde artması 
beklenmektedir.

◇ İhracatta ise Türkiye, Birleşik Krallık ülkelerinde 
azalması beklenirken; Avrupa Birliği, Kanada, Rusya 
Federasyonu, Arjantin, Ukrayna, Avustralya ülkelerinde 
artması beklenmektedir. 

Sayı : 875 Mart 2026
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ARPA

MISIR

Toplam

Toplam

Toplam
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. . . . . .

800.434 210.556 841.798 222.032 %5,17 %5,45

. . . . . .
 

143.392 30.364 153.720 32.463 %7,20 %6,91

. . . . .
 

.

1.232.284 187.251 1.297.114 206.626 %5,26 %10,35
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(Bin Ton) Üretim İhracat Üretim
 

İhracat Uretim Ihracat

Hindistan 150.000 22.827 152.000 25.000 %1,33 %9,52
Çin Halk
Cumhuriyeti

145.275 1.153 146.329 1.900 %0,73 %64,79

Bangladeş 36.600 5 37.650 5 %2,87 %0,00
Endonezya 34.100 0 33.600 0 -%1,47  
Vietnam 26.750 8.063 26.000 7.900 -%2,80 -%2,02
Tayland 20.843 7.859 20.400 7.200 -%2,13 -%8,39
Filipinler 12.370 0 12.300 0 -%0,57  
Myanmar 11.900 2.572 12.000 2.600 %0,84 %1,09
Pakistan 9.720 5.133 9.400 5.100 -%3,29 -%0,64
Kamboçya 8.500 3.775 8.200 4.000 -%3,53 %5,96

2025/262024/25 Değişim (%)

Dünya Hububat Piyasalarının Genel Görünümü

(Bin Ton) Üretim İhracat Üretim
 

İhracat Uretim Ihracat

Brezilya 171.500 103.143 180.000 114.000 %4,96 %10,53
ABD 119.047 51.227 115.989 42.864 -%2,57 -%16,33
Arjantin 51.108 7.874 48.500 8.250 -%5,10 %4,78
Çin Halk
Cumhuriyeti

20.650 72 20.900 100 %1,21 %38,89

Paraguay 10.200 6.405 11.500 7.700 %12,75 %20,22
Hindistan 12.582 12 10.500 20 -%16,55 %66,67
Rusya
Federasyonu

7.050 1.025 9.000 2.000 %27,66 %95,12

Kanada 7.568 5.448 6.793 5.100 -%10,24 -%6,39
Ukrayna 7.200 4.173 6.000 2.700 -%16,67 -%35,30

2024/25 Değişim (%)2025/26

◇ Dünya pirinç üretiminin geçen yıla göre -0.09% 
azalarak, 542.71 Milyon Ton olması beklenmektedir. 
İhracatın ise 3.31% artarak 63.3 Milyon Ton 
seviyesinde olacağı öngörülmektedir. 

◇ Dünya soya fasulyesi üretiminin geçen yıla göre 
0.24% artarak, 428.18 Milyon Ton olması 
beklenmektedir. İhracatın ise 1.76% artarak 187.57 
Milyon Ton seviyesinde olacağı öngörülmektedir. 

◇ Üretimin Brezilya, Kamboçya, Pakistan, Vietnam, 
Tayland, Endonezya, Filipinler ülkelerinde azalması 
beklenirken; Bangladeş, Hindistan, Myanmar, Çin Halk 
Cumhuriyeti ülkelerinde artması beklenmektedir.

◇ İhracatta ise Tayland, Vietnam, Pakistan ülkelerinde 
azalması beklenirken; Çin Halk Cumhuriyeti, Brezilya, 
Hindistan, Kamboçya, Myanmar ülkelerinde artması 
beklenmektedir. 

◇ Üretimin Ukrayna, Hindistan, Kanada, Arjantin, ABD 
ülkelerinde azalması beklenirken; Rusya Federasyonu, 
Paraguay, Bolivya, Brezilya, Çin Halk Cumhuriyeti 
ülkelerinde artması beklenmektedir.

◇ İhracatta ise Ukrayna, ABD, Kanada ülkelerinde 
azalması beklenirken; Bolivya, Rusya Federasyonu, 
Hindistan, Çin Halk Cumhuriyeti, Paraguay, Brezilya, 
Arjantin ülkelerinde artması beklenmektedir. 
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PİRİNÇ

SOYA FASULYESİ

Toplam

Toplam

Veri Tarihi: 10.02.2026 Kaynak: ABD Tarım Bakanlığı 
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. . .
 

. . .

543.204 61.275 542.712 63.303 -%0,09 %3,31

. . . . . .
 

427.154 184.328 428.179 187.568 %0,24 %1,76

(Bin Ton) Üretim İhracat Üretim
 

İhracat Uretim Ihracat

Çin Halk Cumhuri… 19.000 675 19.000 500 %0,00 -%25,93
Hindistan 7.100 1.200 7.500 1.200 %5,63 %0,00
Nijerya 5.085 1 5.241 1 %3,07 %0,00
ABD 2.943 539 3.257 590 %10,67 %9,46
Myanmar 1.750 140 1.760 140 %0,57 %0,00
Arjantin 1.810 1.325 1.500 1.150 -%17,13 -%13,21
Brezilya 1.160 430 1.150 520 -%0,86 %20,93
Senegal 796 180 1.150 200 %44,47 %11,11
Gine 1.000 0 1.000 0 %0,00  
Sudan 1.684 250 1.000 150 -%40,62 -%40,00

2025/262024/25 Değişim (%)
◇ Dünya yer fıstığı içi üretiminin geçen yıla göre 0.32% 
artarak, 52.47 Milyon Ton olması beklenmektedir. 
İhracatın ise -5.69% azalarak 4.97 Milyon Ton 
seviyesinde olacağı öngörülmektedir. 

◇ Üretimin Sudan, Arjantin, Brezilya ülkelerinde 
azalması beklenirken; Senegal, ABD, Hindistan, 
Nijerya, Myanmar ülkelerinde artması beklenmektedir.

◇ İhracatta ise Sudan, Çin Halk Cumhuriyeti, Arjantin 
ülkelerinde azalması beklenirken; Brezilya, Senegal, 
ABD ülkelerinde artması beklenmektedir. 

YER FISTIĞI İÇİ

. . . . . .
 

52.303 5.272 52.468 4.972 %0,32 -%5,69Toplam


